
Ujazd 2021-04-28 

R.M. 0003.27.2021 

 

          Burmistrz Ujazdu 

 

 

 

W załączeniu przekazuję pisemne interpelacje radnego Pawła Michalskiego zgłoszone 

podczas XXXI Sesji Rady Miejskiej w Ujeździe odbytej w dniu 26 kwietnia 2021 roku                         

w sprawie:  

 

- Na ul. Kwiatowej parę lat temu była położona nowa nitka wodociągu. W czasie tych prac był  

zdemontowany krawężnik i fragment jezdni po całej długości drogi. W czasie prowadzenia prac 

poprzedni Pan Burmistrz powiedział mieszkańcom, że zostanie to wyremontowane                                  

w niedalekiej przyszłości. Teraz powraca pytanie od mieszkańców czy jest szansa że to 

niedługo nastąpi. 

- Proszę o sprawdzenie drzewostanu rosnącego na terenie działek gminnych w obrębie sołectwa 

Zimna Wódka. Jest dużo drzew starych i częściowo suchych a nie chcę, żeby gmina miała 

kłopoty, że coś się komuś stało z tego powodu. 

- Na prośbę OSP Zimna Wódka : Proszę o sprawdzenie hydrantów na terenie gminy Ujazd                        

i pytanie z mojej strony czy na hydrantach może pojawić się informacja tak jak np. na gaśnicach 

przegląd był wykonany dnia………. urządzenie sprawne. 

- Proszę o rozważenie możliwości utwardzenia łącznika ul. Małopolnej z ul. Gajową jest to 

odcinek ok. 150 m. Ostatnia zima pokazała, mimo bardzo dobrego utrzymania zimowego, jak 

ciężko było wyjeżdżać mieszkańcom ul. Małopolnej na ul. Ujazdowską oraz z jakimi 

problemami borykali się pracownicy „Czystego Regionu”, aby zawrócić przy ostatniej posesji 

na ul. Małopolnej.  

- Proszę o wykonanie wiosennego przeglądu dróg gminnych na terenie Zimnej Wódki, Buczek 

i Wesoła oraz proszę o usunięcie ubytków w tych drogach gminnych. 

- Proszę o zmianę słupka ze znaku na ul. Jaryszowskiej w Zimnej Wódce. 

 

Zgodnie z art. 24 ust 6 ustawy o samorządzie gminnym  odpowiedź należy przekazać na piśmie do Biura 

Rady Miejskiej w Ujeździe nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji. 

          

        Przewodniczący Rady Miejskiej 

         (-)Tomasz Cichoń 

 


